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 ........................ : مجموعة اسم ال

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (     القواسم والمضاعفات 1_  5) 

 24قواسم    

..... × ..... 

..... × ..... 

..... × ..... 

 3المضاعفات الخمس الأولى للعدد  

 ، ........ ، .... ، .... ، .... 

 ( ️✖أو  ️✔)   6من مضاعفات العدد 2

 ( ️✖أو  ️✔)    14من قواسم العدد   7

طالبا ، بكم طريقة نستطيع  21عدد طلاب الصف الرابع 
ترتيبهم في صفوف متساوية للوقوف في الحفل  ؟  

......................................................... 

لدى احمد علبة تتسع لخمس أقلام ، فكم تتسع    
من نفس نوع العلبة من الأقلام ؟  4و  3

...................................................... 

 1000،  100،  10(  الضرب في مضاعفات  2_  5) 

3 ×6 ....... = 

3  ×60 ....... = 

3  ×600 ....... = 

3  ×6000 ....... = 

8  ×500 ....... = 

7  ×9000 ....... = 

 × ...300  =2400 

6  = ...... ×30000 

بيت ، ولكل  100يوجد في أحد الأحياء 
نافذة ، فكم العدد الكلي للنوافذ ؟  20بيت 

..................................... 

فإن ؛   36× .... =  9اذا كانت 
900  = ...... ×360000 

 اكتب جملة ضرب         

 يكون الناتج فيها يساوي    

            21000                
................................... 

 

 
 (     مهارة حل المسألة 3_  5) 

 1400ريال ، ولديه الأن  2400يريد فهد شراء حاسوب بملغ 
ريال في الأسبوع ، فهل من  150ريال ، ويستطيع توفير 

 أسابيع ؟ 5المعقول القول بأنه يستطيع شراء الحاسوب بعد 

(    تقدير نواتج الضرب   4_  5) 

 ت
 التقديري ( :قدر الناتج ثم حدد من الأكبر الجواب ) الدقيق أم 

4  ×3326                             8  ×560                                           
......... = ....... × ...               ......... = ....... × ... 

 الأكبر الجواب                          الأكبر الجواب

 ) الدقيق أم التقديري ( ) الدقيق أم التقديري (               

طالباً ، اذا كان عدد  34في كل فصل من فصول المدرسة 
فصول ، فكم عدد الطلاب في المدرسة  8الفصول في المدرسة 

 تقريباً ؟ ................................................

 1200أكتب جملة ضرب يكون ناتج تقريبها  

      ....................................... 

 _ رياضيات _ رابع ابتدائي 5تمارين الفصل 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

سم ،  215 ارتفاع باب الفصل
أبواب   4فكم يكون طول 

 بنفس الارتفاع ؟

( ضرب عدد من رقمين في عدد من رقم واحد دون إعادة تجميع    5_  5) 

 ت

    23        43          20          41 

 ×2        ×1           ×3         ×2 

اشخاص  6في أحد المطاعم دخل 
، وكل منهم طلب وجبة بمبلغ 

أشخاص لم  3ريال ، عدا  22
يطلبوا أي شيء ، فكم مجموع 
 المبلغ الذي دفع في الوجبات ؟

  

باستعمال  52×  1حلي 
 النموذج

( ضرب عدد من رقمين في عدد من رقم واحد مع إعادة تجميع    6_  5) 

 ت

لبة من ع 64يقوم مصنع بإنتاج 
تج المربى خلال ساعة ، فكم ين

 ساعات ؟ 5علبة خلال 

    26          47           78           52 

 ×2          ×3            ×9          ×7 

أي جملتي الضرب تحتاج  
 إعادة تجميع     .

    34            34 

  ×2            ×3 
 140أكتب جملتي ضرب يكون ناتج كل منهما 

 140× ..... = ؛  .....   140..... × ..... = 

(   استقصاء حل المسألة  7_  5) 

 ت

لزراعة الحقل يقوم 
بزراعة ربع فلاحان 

الحقل ، فكم يزرع 
 فلاح حقل ؟ 16

 أفهم

 خطط

 حل

 تحقق

 ( ضرب عدد من ثلاثة ارقام في عدد من رقم واحد 8_  5) 

    213          457           708           125 

  ×2           ×5             ×6             ×8 

 حلها خطأ : ألتينأي المس  

     124           124 

  ×3             ×3  

    372           362           


